Umpmy Jignmulehund? n Jugdng?
gmhnguimnjmn3 hunghmelng nd-y Jingh nhun (7

(Byhmeuub | (6i/hmouut (6yhmoudub (byhmedub Umpmy Yunnmufehunye 1 YugdngZ nmlehuhmnmin
wvm.o,waa ,_.,._m.a_wqe (Umb, (Umb (Umb (Umb, (Umbmy b | (Umb, deuqe (Umb, Nwa.mée T T b e S
(dhuldmy | ( dldmy | boyynnmih) | bogynnmeh) | bayynnmin) | bagynnmh) | nyynnmh) boyynnmuh) | ( dwldmy | boynnmih) | (Umbmy nentmghunmylio duan duhmumd ooz windp
nmn ngminy ‘Yugnun (nyfmbunmumpm) nmhmguubgbim
by by 000 §! 000 6! 00051 | 000S! | 0006! 000 S1 bnyy 000 §! bny .
5.3?5_{ QSUSQ QS?:_.E CQ,-E__.._SSSQM .ﬁuc.—._mh Ulm _._._H——._H:;.& D—d—.—asa;;q: .—._n._mﬂ_.u.:._
elul) 0os ¢ | elul) pos £ elul) 0o / 000 St nqughmp thunmytind dingp ymuhmumd gpg ninyp
Umpmy JugnmufehunyZ n JugdngZ nmhmnpdy (|
J muphnmpymn dddhun nmhmlgun dmpmy
nmiehuhwlfuel (Jugdingl Ludnmymm3 mulehuhwlfuel
nmlehudmumny¢ gmhnmpymn dpmlehudtinnguo
nmiehuingmmunms Ynmunmim> dpmlehuumbmd)
(nmpuumlgun) nmiehudmumny? Yugnmufehunye i
nmhmnpyy 3u N JugamufehunyZ ‘yugdngZ dun
mudgmumun nmhm3dmh Ydnfmpmy nmnjnmunmmmpmy
nugbmn|mn nmhmumdmnyZmungmmdmundmg
gmhunmwunmy hubdmh gmhnmpymn
dpmlehudtinnguo nmlehuingmmunms Yynmunmim>
=) k) S L ™
P =
5 E £ E P E
2e|lef| 2 |es|eE |28 |ef et |e5| 2 |28
3 |2E| < 2S5 |Z2E|SE|3E |25 |3E| * 22
8= | 23 o s 2 3 = 53 s S 2 5 3 £ E E Udgnhmngun Yugdthuin nmhmlgg >0
5 g 5 € El B g = g 5 T =
S — 5 = 3 5 5

FEH_EBTBJBJQ nind muduhmyunu,

nmpcudu Jruvm

4-g1 Jljumm ;;amﬁw# ﬂmom

wnmbmhm Jdnimpm 3:«.5&:

gmhlghm>

\,

JNANS YyINhNh@ TTOoT




Umpmy JugnmufehunyZ n JugdngZ nmhmnpyy 3u (g

(6yhmouub | (Byhmepuut (6yhmeuub «Eﬁw:&
504 §09 | (umbmy | (umbmy | (umbmy | (mbmy | mbmy | @mbmy | 507 | mbmy | Ighumuyh)
Inhumdyh) | Ighumdih) Ighumudh) Umpmy Yugnmiufehuny n Yugdngg Lubgmu nqughmp
thufdmy) thufdmy) thulmy) | dwidmy) | twldmy) thulumy) thuldmy) (Umbmy
(Umbmy | (Umbmy (Umbmy thunmylnd Jwngp ymuhmumd Jlghm 1 6Y-ggpg U
00000/ | 00000! | 00000t | 0000O! | 00000! | 000001 000 001 duldmy
qundy) | guny) nunyy) douln)
00005 | 00005 000 05 BOODGE
(6yhmeuub | (Byhmepuub (6ufhmeuub (6yhmguub Bﬁw%u
504 S07 | umbmy | mbmy | 507 | umbmy | umbmy | @mbmy | 507 | umbmy |3 igpumugh)
Inhumddyh) | Ighumuyh) Inhumiifh) Inhumuih) Umpmy JugnmiufehunyZ 1 YugdngZ Lubgmu nqughmp
nundy) | gunyy) qundy) | qundy) | gundy) qunyy) (dmbmy
(Umbmy | (Umbmy b (Umbmy (Umbmy thunmylind dwngp ymuhmumd ggog nndp 64-goo1 b
000 0§ 000 05 00005 | 0000S 000 05 000 0§ nunyy W e
byynmnd) | nifynmnd) bnyynmnd) baufynmnd) hufidmy)
000sz | 0005z 000 ST 000 5T B s
B
(6yhmeuub | (Byhmeuub (6yhmeuub (6yhmouub ( qa%“w:%
504 S09 | umbmy | umbmy | S0 N mbmy | mbmy | wmbmy | S0 | umbmy |3 ighumugn)
Inhumuyh) | Ighumuih) aunge) | angy) | i) Rl aighg | mampy | A qundy) | (dmbmy Umpmy Ydgnmulehuny? n YugdngZ Lubgmu nqughmp
(Umbmy | (Umbmy b Y (umbmy TR Y umbmy 4 thunmytnd dwgp ymuhmumd goo1 n3ndp 64-00s “d
000 05 000 05 00005 | 0000S 000 05 000 05 nunyy AFTAERS Bean
bayynmnd) | nyynmnd) bnyynmnd) bnyynmna) sttt
000sz | o0oosc 000 5T 000 5Z e
(Byhmouub 3%.%%% (Byhmouub (6yhmguub (6hmepuub
§04 Ewwhée mbmy | mbmy | S0 mbmy | gmbmy | mbmy | 597 | umbmy 0€
Inhumuih) Ighumdyh) Ighumuifh) 3 Ighumdyh)|  dmpmy JugnmufehunyZ n JundngZ Lubgmu nqughmp
(Umbmy qunguy) nunguyg) niungun) mungun) munguy) mungdn)
(Umbmy b (Umbmy (Umbmy b (dmbmy thunmylnd dwngp ymuhmumd ggg n3ndp 6Y-goz 'm
b 0000¢ | 0000€ 0000€ | 0000¢ 000 0 000 0¢ TR Eug 0
nyynnmth) bynnmth) nyynnmth) nunnny)
;| uanmt) 000 §1 000 06
0006 B 00 S 000 S!
3 ] = £ jo] =
P £
g 5 E = o) S & S o e
25|28 | 2 |eE|eE |22 |25 | e |e2 Z £ 5
S35 | T E = 5 £ S E | 5E 2 E 23 | 2= T < au Undun U
2z | 23 2 - 2 s 3 53 s S 2 S 3 2 £ E gnhmngun Yugdihun nmhmlng >>
— =
E < | B = < 5 ol g 5

Juadimhmhmnd wnind pruduhmywnuy,




Jugdimhmhmnd wind prudupmyunug

Bhmeulub | (Byhmeurb Buyhmeuub mulehunjuthu
¢ qwﬁou ) QMMM ’ ! Q“ﬁcu (6ufhmguut nmfehuhmnmZn nmhmumguub YugdngZ pmh
Ighumdyh) | 1ghumuyh) | (mbmy | (umbmy @awdc ( Mawdc @awdc (umbmy | tghumdgt) | (dmbrmy | Eww M sy | TuBmIhm Unguahmn unmytind dunhgfdo hudnmmungy
(bndy (bnyy | dqdn) poo £ | dug) ooo £ QM %m cwcam cw oam dqun) poo | (bady |dgug) poo £ by (minugbduinn muhel Uim) JugnBhiuumh 1im Lunfmtingd
Umbmy) | Jmbmy) Umbmy) il o 6 nugthm3 nyimungumdmb JangZ ‘Jugnbhuumhmndgh
0051 005! 0051 ‘Yugnbhuumhmbh muhnguimnmn J3 (|
Jhugbmn|mn nmhmdmdmnyZmungmmdmundmg
gmhunmuinmy hubdmh gmhnmpymn
gelq ‘Umpmy nmlehuhunlfuel (Jugd@ngl Luhdnmym3
mulehuhuwnlfivel nmlehudmdmnyZ gmhnmpymn
dpmlehudunnguo nmlehuingmunms Yynmuinmims>| -z
dpmlehuumbmd) JugndnmuimnjZm nmpbdmhgqumd
1 nmpbmnmhmyudm ‘nmpbmugpiu ‘nmpnbnmhmdgh
‘nmpbBwumhmugh Yugnmufehuny? ) Jugdnge
Lubgmiu mufehulub mudgmdmun nmhm3dmh Ydnfimpm>
(6uyhmouub | (Byhmeuub (6yhmouub (6yhmeouub
§01 §01 504 so07 (bhmodub
Inhumdifh) | Ighumdih) Inhumuifh) Infumuyh) o€
(huldmy | (hufdmy @awdc ﬁawawc (chufimy ﬁaudc ﬁaudc (Umbmy | (dufdmy | (dmbmy |3 ghumdgh) dmpmy YugnmulehunyZ i Jundnag Lubgmu
by by . o bnyy i Y\ oayw 00| brdy | bnyw ooos|  (umbmy nqughmp tunmytnd dngp ymuhmumd Jlighm 1 oz -d
umbmy Umbmy 0005 0005 uUmbmy 000$ 0005 Umbmy bnyynnmdh)
1whug) 1hdg) 1whug) 1hun) 000 5!
oose oos¢ 0os¢ 00s¢
(6yhmeuub | (6yhmeuut (byhmouub (6yhmouub
§07 §09 S04 s01 (byhmeuub
Iahumddyh) | Ighumuyh) (Umbey (umbrmy Inhumdih) | (Umbmy | (Umbmy (Umbmy Ighumuifh) (dmbmy o€ Umpmy JugnmufehunyZ 1 Jugdngg Uubgmu
(ulimy | (uldmy dnun) dada) 000 & (tuldmy dnun) dgug) dqun) o (Uruldmy dqus) 0o, 3 Ighumuyh) nqughmp thunmybind dungp Ymuhmumd oz m3ndn m
bruy by 4/ 000 € | aqug) 0o, by 000 € 000¢ n 00 £ by 0 € (Umbmy qugnmp nmyun an
Umbmy) uUmbmy) tUmbmy) dUmbmy) idny) oo 6
00s 1 00sS 1 00s | 0051
= = S L »
5 £ S E £ | o E go £ = 5 o £
=5 |25 = 2E |2 | g2 |25 [ 2E |22 = E 3
o = 5 .m =4 535 s E S E 5 5 3 3 5 & ﬂ .m < dugnhmngun Jugdhuwn nmhmlgg >/
= = 8 = = SRS S = e
ST 7R 2 |TE|TR | |TF |75 |72 5 |*F
= ~ - = 2 5 -




(6yhmouub
504
Ighumdijh)
(Uldmy

by
tUmbmy

whug)
0osc

(Umbmy

bny)
000§

(Umbmy

bnyy)
000§

(Umbmy
bnyy)
000S

(Umbmy

bnyy)
0005

(Umbmy
byy)
000§

(dmbmy

bnyy)
000§

(Umbmy
bnyu) 000 5

(6yhmodub
s041
Ighumuih)
(thuldmy
by
uUmbmy
hug)
oosc

(Umbmy
bniy) 000 §

3 Igfumuh)

bnuynnmth)

(6yhmguub
o€

(Umbmy

000 S!1

Umpmy nmiehuhuwnlfuel

(yugd@mgl Luhdnmymm3 mufehuhwlfuel nmplnmd
emhnmpymn dpmlehudlinnguo nmichumngmmunms
ynmunnmim> dpmfehuumbmd) nmplnmd
Yugnwnhnldo 1im nmhmnyZmdmumd 1 Jugnmufehunyt
‘Yugdnge mudgmumin nmhm3umh Ydnfmpm>

"Udgthm3mdhudl n ddgpuun gmhnmpymn huwngh

ny-1 yemhighmy nfiun dmpmy nmfehudmdmnyZ dun

ng muhumdyh dpmpuimhn Juu ‘mufehudmdmnyZ dun

3 muhdmpmy nfim mm ‘mufehunjuthuth nmiehuhmnmén
nmhmumegdub Juqdnge pmh mufehudmumny?
(minugbduinn muhel Uim) YdgnBhuumh 1im Lunfmiund
nugthm? nyiminddmdmb 4dng? ‘Ydgnbhuumhmnugh
‘Yugnbhuumhm6bh nfmyp 3 muhnguimn|mn (g

‘hunmp

nmlehun|uthuth nmfehuhmnmén, nmhmumguub JundnnZ
nmh nmpbmighm Yngughmp dunmylnd Jugnnulehunye
1 Yugdnge dugthm3mdhudl n Tdgpdun gmhnmpymn
huwngh ny-; Jemhlghmy nfiun dmpmy nmlehudmumnyz
dun nmmn, ng muhumdyh ‘6Ythm3mdhudt

emhnmpymn huwnghmelng ny-| Ywngh nfiun

ybmd ‘mulehunjuthuth nmfehuhmnmén nmhmumgdub
Yundnne pmh mubmighm Yngunhmp diunmylind
Ywhgfdo hudnmnungy (minungbuuwnn muhel Ufm)
Yugnbhuumh 1im Uunfmiind nugithm3 nyfmihm3mpmuun
ydnnqd ‘Yugnbhuumhmnunh ‘ugnbhuumhmbh

nmn 3 muhnguimn|mn ‘64dgndnmunmnf¢m
nmpbmnmhmdudm pmh nmpnbnmhmugh ‘nmpbmugpu
‘nmpBruumhmugh Yugnmufehunye n Yundnne ybmd (¢

Lnufb Ynluny,
nydgh

lufb
Inbumung,

lnufb Ynlwny,

Tnufb
L
nyumpms,
lnufb d
lufb
ngémung
lufb

lufb
mupmun

yhnhuhmimp
ufdumnelmi,
unyhuymimg

=

Lnufb 8nyun

dmumd
nmlhudn

yuqdimhmhmnd wnind muduhmyunuy

dugnhmngun Jugdthun nmhmlgg

>




Udmpmy mhdmun nyimBubmdo Umpmy nmiehuhwlhuel
ydumgmh Ydgnhuligy nmhmhynnjgun mudimp
S207 ¢01 c0d c043 c0 mudnnunhgido nmiehulmumg nmpbudun
o) | gy | (mEmy | (mbmy | gy | (g | (mbmg | mbmy |y | 3 o] (TR 1 amphdmnmmmn amhmhdnnjgun Yugnmogdnpunhm|
(Umbmy {ilniben nunelmhp) | niunelmp) (timbrm nunelmh) | nwnelmp) | munelmh) (ilnibmy PR munelmh) smutlgugh nmpBrmluwthm ‘mudgugh A
by “1 oo0o09 000 09 " | 00009 | 00009 000 09 00009
A nungun) nungug) mungudy) | mungdg) Juunmum njmgmunmp Yugbmb nyfmngmudmnijom
000 SF 0000€ 0000€ 0000€ 0000€ pmh nyfmelhmn, gmh6mhuliny pmh nmhmnd gmhplgn
nmh ydyiqumh huligy ‘mudgnhmdh ‘mudgnehunmn
Uuhnub mudgmumun nmhm3dmh Jdnfmpms
(Byhmeulub | (6yhmouub (Byhmoulub (Byhmoulut Umpmy mhdmtn
S04 S04 S04 S04 fmBhubmuo Umpmy nmiehuhwlfuel ydumgmh Jugbmb
ety | oy (Umbmy | (Umbmy i) (Umbmy | (Umbmy | (Umbmy ) (Umbmy | (Umbmy | Umpmy n| h Ydumy w q y
(umbm i thufumy thuldmy b thulumy thulmy thuldmy (mbm thuldmy thulumy nylmnomudmnjom pmh nyimelhmn gmhb6mhuliny -9
Yo 4 whn) why) (Umbmy whg) whg) whug) ol whg) whug) wnmimh diuBnmdmuwl nmpduhmBl budmudmhmd
qundy | ungy muniy muniy v __ J
ufmy) | ufdmy) 000 00¢ 000 00Z thuldmy) 00000¢ | 00000 000 00C dhuldmy) 000 00¢ 000 00C mEDDm;:.EE”_: 03,_.53““,_5: hu H.CM__E EM:_.—:T:._ y
000051 | 0000S! 000 05! 000 05! 1im n hudnguo pudgmumwun nmhm3umh Jdnfmpm>
(6yhmeuub | (6yhmeuub (6yhmodut (61/hmouub
S209 S04 SL04 SL09
qfrumdfh) | Ighumudgh) (Umbmy (Umbmy Inhumuih) (Umbmy (Umbmy (Umbmy . (Umbmy (Umbmy dmpmy mhumun ndfmBhubmudo Umpmy
thuldmy thulumy thulimy thulumy thulumy thufdmy thuldmy .
(dmbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy nmlehuhwlfuel Yydumgmh Yybmb nmhmnd emhplugn G
nunyy nunyy ) ) quunyy s i i qunyy QHNM.\MN QMMMNN munmimh duBnmdmuhul nmpduhmBl budmdmhmd
dufdmy) | duldmy) 000 00Z 000 00¢ dufdmy) 000 00¢ 000 00¢ 000 00¢ druldmy) Tunndnmymin gmhompymn hudguihm nmhmhmuy
000051 | 000051 000 05! 000 05! 1fm n hudnquo mudgmumun nomhm3umh Ydnimpm>
bifhmgdub | (6 Uub bi Uub bi Uub
_\ Qm_qm% 2| \ MH:M« « _MEMQ « .MHSMM dmpmy mhudmun nyimbBhubmuo
Ighumudyh) | Ighumudyh) (Umbmy (Umbmy Iqhumiyh) (Umbmy (Umbmy (Umbmy Ighumdyh) (Umbmy (Umbmy Umpmy nmiehuhulfiuel (dum omh ydylqumh huliny
thufdmy thuldmy thulumy thufdmy thulumy thuldmy thuldmy .
(Umbmy | (Umbmy J J (Umbmy y J J (Umbmy whin) i) munmimh diuBnmdmuiul nmpdupmbl budmdmhmd|
sl Wi cwh cwm aww chnm e QHM oﬁm cﬂh aﬂm oﬁh a.wm iy ahc ewm 000 auaw Udgngnmymn gmhnmpymn hudauhm amhmhmdy
ldmy) | thuldmy) thuldmy) thuldmy) 1im 7 hudnguo mudgmumun nmhm3umh Jdnfmpm:>
000 05! 000 051 000 05! 000 0s!
3 =] < £ » =
P
= 5 E £ E P = = =] =
2& eS| 2 |[eE |eE |22 |8 | eE |23 = T35
a = =R =4 535 s £ 2 E 5 & g 3 g & N 23 Jugnhmngun Jugdithuin nmhmlgg >y
= T = = c S = g 5
— — = -

yuquimhmhmnd wnind puduhmywnug




(6yhmodut

bi dub | (6 Uub
£07 S i (Bhmouut (yhmout
Nnﬁﬂﬂuﬁ»m Ewiuac fiin 3 Ighumdiyh)| Ighumdyh) ) 5 D_W «mcaa.%&:& ) v”%% uh (Uuldmy EM:@E: mudmgl
A o 4 (Vuldmy | (uldmy | (dmbmy iy 50 b ) whun i nmpmughmpbmh ydumgmh mundgn Jugnmufehunye
thuldmy dmbmy | hgpnnmuh) (thulimy | 3 Ighumdyh) | (vwlmy uUmbmy
bl " by by | hangnm) Umbmy nmhmnndy 3u n nmhmnpyy Lubgmu nqughmp
] nmth) 000 11 Jmbm Jmbm Umbmy (thufumy bojy |, ) dnmuh) < Bl :
dmbmy | 005 01 oy \c i »c 000 K bogy) | bah mbmy | dmbmy | 2T 00CS) ool thunmylind Jungp ymuhmumd oG m3nyn 64-gz
dqug) A mcm QN Mm 00/S |bndu) 009 s| dqu)
0¥z € 00s €
(tuldmy
(Ui (Umbmy | (Umbmy (Umbmy (Umbmy bnyy (Umbmy (Umbmy (insdmy mudngl nmphmdghmpbmh Ydumgmh mundgn
elul Umbmy (Umbmy (Umbmy by
wuhiln) bnyy) bnyy) bryy) dqdg) | b —— Umbmy whin) dqug) i) opgel ity Yugnmufehuny? nmhmnpyy 3u n nmhmnpdy Lubgmu
000 S 000 § 000 § 000 € dnun) 000 000 € ngunhmp thunmylind dwgp ymuhmumd gz n3nyn 'm
oose 69h) 005 9
005 €
dmpmy
yhmimpmuy dwlnmdmuwl dmpmy nmfehuhwlfuel
Ydumgmh ydiypn| nyimluyuhlm n 6ylgbu (|
Umpmy nmlehuhwlhuel ydumgmh Jugnhmnmpn
Yugnhmngunmutimundm nyimwnun|mnjo pmh
Yugndunyumnjuth Jugnhmngunmulimundm nylmununjmnjo
pmh Jugnhmngumutimundm nyimwnun]mnjo| g
nmnjnmumhmpmy nydgnmuhmithmnmpymn
gemhnmpymn hudnguo pmh Yugnd3ypn| nyfmluyuhim
1 6Ylgbu mudgmumwun nmhm3dmh Ydnfmpm>
Umpmy mhdmun nyimBiubmuo Umpmy nmiehuhwnlfiuel
?Mawac (Udmbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy wilgnBmnmhmuy dumgmh 1u dum njmemunmp|
0 005 0000 000 0s 000 0§ 0000s 000 0s S dqpumhnmel mudomumun nmhm3dmh ydnfmpms
= S < £ »
£ £ £ £ P £ 5
2t|ef| 2 |es|eE |22 |ef |t |es| 2 T g
= 3 3 E = 25 3 E % £ 2 E 2 = 2 m\. o] e &
o = = 3 o - = - = 5 3 — N = 2 S 3 £ E E ddgnhmngun Jugdhuwn nmhmung >/
5 £ 5 3 = B 2 = E 5 © &
=5 — > = 2 5 =

Yundimhmhmnd wnind puuduphmyunuy




(Bhmeuut (6hmeouub | (6yhmeuub | (Byhmeudub
£01 (6yhmouub 501 S0 €07 | (6yhmodub
whufi Ul thulm
)| |y | 50| | P A R R B R mudingl
(mungug B S:Ma E:Bu:.”\ ) 4 Inhumudyh) Qﬂawh :Sawau (thufdmy | (thufdmy (munyy |3 Ighumdifh) P nmpmdghmpbmh ydumgmh mundgn Jugnmufehunye
thulmy NQ“ o acc i (Umbmy by SMS_ - 3“ ) by by thufdmy (Umbmy g ccaau 2 nmhmnpyy 3u n nmhmnpydy Lubgmu ngqughmp
by e nmna) QQNM e M%M P dmbmy1 | dmbmy boh | bodynnmh) pocSr thunmylind Uwngp ymuhmumd ggg nindp 64-00z 9
Umbmy 000 0Z uhugnmnd) | whdgnmnd) [ Jmbmy 000 §1
eul) pgss 005 00sezc | ©ul) pg9 /
(Byhmeulub B.%ws:% (6yhmouub (Biltimodub (6yhmeuub
(Bihmouut g fibakiling s01 50 €03 s {ifuiltimy ——
07 | (umbmy | (umbmy | yighumity| chutimy | (S0RmY | tahumddh) | 3 ghumdghy |5 |3 Tabumgh) by .
Inhumudh) v by (huldmy | (thufdmy | ™ (Urufmy nmphughmpbmh ydumgmh mundnn Yugnmulehunye
gl hapnmnd) | hgpnmna) | (dufumy Umbmy Jmb, b b (Uuldmy b dUmbmy 2 Lub d
munguy mbrmy nyy Yy nyy nmhmnnyy 3u n nmhmnpyy Lubgmu nqughmp
000 Iz 000 Iz Umbmy nmnd) by nmnd) .
uUmbmy hopnmuh) 001 0Z nmnd) Umbmy Umbmy dmbmy dmbmy 00507 thunmylind dingp ymuhmumd goz m3ndp 6Y-0g1 U
6ah) 0£0 9 pung. 005 0z dnmth) Unmth) 50 gaes Unmh)
005 0! 005 0! 005 01
(6yhmeuut
(6yhmodut
; Gyhmouub | (6yhmouub 6hmeuub
. E (Ghmouub | (6ihmouts | (Mmorut | (mpdat | gy | Oty e
W) | by | by | g 01 clion S0 | ighumupy | 50 by
(qungdg | - nmuh) | mutusnnmin) | 3 1gpumuhy | tgrumaygyy | ©@momy | tahumddh) | 3 lghumdih) (thutdmy || nmpmughmpbmh Ydumgmh mununn Yugnmufehunye
thulmy s q o w b | PUGBRAmd) | (dufimy | (chufimy i Y\ (huldmy oy aa__\ - nmhmnpuy 3u 1 nomhmnpuy LuBgmu nqughmp
iy umbmy| 000 1 000 #1 &M% 00 Q:_ 2 | et g0 Qc ,| 000w elul Umbmy | elul Umbmy QEW..N: elul dmbmy uowm - thunmylind dwngp Yymuhmumd gy n3nyn 6Y-gg b
dquy) bah) ooz 9| Bam)oos9 | ) bah) 0oz 9
06 € 005 5
= 3 o L » —
2 £ £ E 3
2E|e 5 2 et e |28 |af| et |e 5 z B
=5 5 =] 3 = > = =3 3 T 3 =
2z [~ 3 M S 2 55 ..UM _.m L _mmu1 5 2 S5 5 £ £ ,W dugnhmngun Yundhun nmhmlng S5
= g =] = 2 = cr = e 3 o
= 5 ] = = S -

Jugdimhmhmnd nind muduphmyunug




(Byhmouub
b Jub | (Bi Jub (7] ub
£07 (Buhmedab | (B (Bhmout (Odmedab | i hmeuiuts
s €04 . (6yhmodut | £ ‘ y
D ity 3 lahumgh)| Tqbumgy ol S0 |mmmip| SO | (0 pistheh
(unmumd | bady |- (dmbmy (T e by | (mPmy | Tahumdgh) 1 lghumdghy | (vhulimy | AEmdd) | bady nmpmunhmpbmh Ydumgmh mundgn Yugnmulehuny?
thufumy dmbmy | hgpanmih) hapnnmih) | (tuldmy (thuldmy Umbmy 6
1whun dnmuh) 000 bndy bndy Jmb (thufumy by J F— nmhmnpyy 3u 1 nmhmnpyy Lubgmu nqughmp
U 000 U1 mbmy whug Inmth) .
Umbmy uUmbmy bah umbmy | dmbmy thunmytnd Jungp ymuhmumd gg n3ndp 6y-gz -d
Umbmy | 006 01 bnyy) Umbmy 005 0!
daus) bnygy) dqug) oors |PMW0095| daun) byy) 00z S
oz e 00s § 00s £ 00S €
(thultmy e (dtlmy (rltiery mud@mgl nmpmdghmpbmh Yydumgmh mundgn
elul Umbmy | (Umbmy (Umbmy (Umbmy by (Umbmy bnyy (Umbmy (Umbmy (Umbmy by Jugnmufehunyg nmhmngdy u 1 nmhmopdy Uubgmu
whun) bnyy) bnyy) bnyy) umbmy bnyy) umbmy whug) dqdg)  |dquq) poo €| Umbmy sl ieigling] shep (miliama Gz R
oozz | o000s | o006 | ooos | whin) | ooos | awum | ooz | oooe bah) pog9 |  MAUANMR tHuAMYLAL Cngq
005 ¢ 00§ £
UL LLLLL B L LLLLLU UL |
thuBnmdmuwl dmpmy nmfehuhwlhuel
ydumgmhp Jugnhmnmpn Jugnhmngumdimmndm
nyfmwunjmnje pmh Jugn3yndumnjuth
Yudgnhmnguinmdiimundm nyfmwununjmnjo
pmh Jugnhmnguinmdlimundm nyYfmwnunjmnjo
nmn{nmumhmpmy nydgnmuuhmpmnmpymn
gmhnmpymn hudngdo (z
(Bifhmodub (6yhmodub
€04 €01
lahumiy | hmepdiub Ewa umy . qpumuifyy | CHPOLD | ity
(munguy " (Umbmy 50 {Umbmy "y fumtiony (munyy 50 by mudngl nmpmdghmpbmh Jdumgmh mundgn
il bhn 3 Ighumdih) Umbmy by | (dmbmy bny 7 Ighumuyh) J ez 2 - Yitiaii
munyy) munyy) thufdmy umbmy by Yugnmuulehunye nmhmnpyy 3u n nmhmnpdy Lubgry;
by s 000 0§ fumbmy 000 05 SO (e | gnnumE) bgh i ymunmumd) | nqughmp thunmylind Jwngp ymuhmumd Jlghm n gog b
b 000 9% nunmuma) qunmumd) | - 000 S 000 S bnyynmnd)
Y Umbmy d 006 St
dounnnmihy 000 0¥ 005 S quggnmun) | 000 S
0€s €l 059 €l
=] . 2 S £ » =
o)
S = E £ E No) E = =] =
=& e8| 2 2E |eE |22 |e5 | eE |22 Z | B3
w W_. 3 E mn b T =3 m: % m.. 3 .m 3 =] ms ro - .W
2 Z | 23 2 = 2 = 3 53 S S 2 3 3 £ E E Udgnhmngun Jugdhun nmhmugg >/>
5 o S £ = B e = £ 3 c
- — > = = S =

Yugdimhmhmnd wind puduhmyunug




(Bhmodut (6hmodub | (6yhmeuub | (Byhmouud
€04 (Bdhmodub | (Bhmeuub s'0q s €01 | (6yhmouub
Uuldm thuldm
tgpumi) | o oy | S0 go1 | ¢ ol Y\ gpumugt | 3 tgiumugn) | tgpumugn) | 6o { o o 4 mudingl
(mungug Bapmnd) | qunmuma | 1APUmdh) | Tghumdgh) O (thuldmy | (huldmy | (qundy |3 Tghumdgh)| nmpmughmpbmh Ydumgmh munugn Jugnmufehunye
dhulimy (Umbmy | (dmbm M by by dhufdm (Umbm 4 mhmnpuy 3u 1 nmhmnpdy Lubgmu nqughm
0009z 000 0% g 4 bnyynmnd) A 4 g c byynmnd) ATRIARGY SR 0 R TSI TR
bnyy nmnd) nmnd) el Umbmy 1 | Umbmy bgh bnuynnmuh) thunmytind dwngp ymuhmumd gog n3ndp 64-00z 1
umbmy 000 0¢ 000 0 € | uhdgnmnd) | whdgamnd) | dmbmy 000 61 Wxse
elul) 0gsg £ 005 & 0osec | eul) g9 £
(6yhmeuut | (6yhmeuub (6yhmeuut
buhmouub
(Bfhmeouut (Byhmeuud | (6yhmeuud 507 50 f awﬂmc 50 (ihufimg
€03 | s | fumbmy | 50 503 | (hotimy | ihumi) | ighumiy | EO0 | tapumagny | mudingl
Inhumdih) gy | wagmion 7 Ighumdyh) | Ighumdyh) by (Gufimy | (Uufdmy (thufmy (thuldmy by nmpmughmpbmh Jdumgmh pundgn Jugnmulehuny?
(mungly | " z | o000z | mbmyr | (Umbmys | dmbmy by byy i bnyy nmnd) nmhmnpyy 3u n nmhmnpyy Lubgmu nqughmp
Umbmy uhdganmuh) | uhdgnnmeh) | pmnd) Umbmy Umbmy dmbmy Umbmy DOTEE thunmylind dungp ymuhmumd 9oz n3ndp 64-go1 b
6ah) 0£0 9 000 11 000 z! 005 0 Unmuh) unmih) bd) oog s dnmuh)
005 01 005 01 00S 01
(6ylhmouub (6yhmeodub
£01 buyhmeuub | (6yhmeuut _ buhmguub
Ighumu) (gt | ftpmpchet Meor | e iy | e | iy mudingl
(mungug (mbrmy n |~ (Umbmy 50 §04 (tmbmy Inhumdyh) | 3 Ighumdyh) | (thufum Ighumdyh) bnyy nmpmdghmpbmh Ydumgmh mundgn Jugnmufehunye
duinnmuh) | ndusnnmih) | Inhumuyh) | Ighumdyh) | nuingnmuh) a 14 L R uUmbmy pmeRimp
thuldmy — S (Umbmy (Umbmy o (thulimy (thuldmy by (thuldmy sidkaiiih) -nmhmnpuy 3u n nmhmnpyy Lbubgmu nqughmp
dny dmbmy ol o2 | el 00 2 elul Umbmy | elul dmbmy | Jmbmy | eluf Umbmy 005 €1 thunmylnd Jdungp ymuhmumd gy n3ndn 6yY-g5 b
dqun) bah) ooz 9| 6ah)oosz9 | nuud) | Bgh) ooz 9
0€6 £ 005 ¥
2 3 S £ i=]
p =
5 S E L E o) £ = = =
=& |les | 2 eE |2eE |22 |es|eE |22 = £ 5
=3 = E = g5 2 E S E 2 E 2 T 2 c re e
2z |23 o S22 |23 | B3 S = _W = 3 £ EE Udgnhmngun Ydndihun nmhmlng >/
> g =] = c = cr c 3 (=5
5 = = = = S -

Yugdimhmhmnd wnind puduphmyunug




£
[ el
15
=
3
=
3
P i
3
=
cl
S
=
cl
3
=
c
=
3
=
S
(=
leg

(Umbmy EHMH: (Umbmy (Umbmy E“”H: (Umbmy (Umbmy (Umbmy .Eﬁawﬂe (Umbmy (Umbmy
thuldmy _Mc i %“.. thulfdmy thuldmy %_E p %“ thulmy ulumy uildmy _Mcn”ﬂ :_s: thuldmy thulumy dmpmy (qugnmmumn) ugatdalimd (o
whi) | ! | dm | way | P dge | whiy | g | S whdg | b ™
000 00 000 057 000 00 000 00C 000 067 000 00 | 00000 000 00¢ 000 067 000 00C 000 005
(Umbmy (Umbmy | (Umbmy n | (dmbmy (Umbmy Eh:”ﬁ& (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy
nunyy) nqunyy) | wnmnmelul) | dwildmy) nunyy) E::“h: " boyynmnd)| thuldmy) munyy) | doyynmnd) | Jwldmy) | dmpmy Yugnunhgldo ydnmgumhb 1 Junnn nyimdnmy (z
00005 000 0s 000 04 000 00! 0000s 000 Sb 000 sZ 000 001 000 05 000 ST 000 00!
(Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy | (Umbmy h | (Umbmy (Umbmy (Umbmy felibin (Umbmy
byynmnd) | munyy) | prunmumd) | bnyy) nunyy) | apmungdy) | byy) munqug) | qungdy) | - o“ p munyy) Umpmy Yugnwhgfdo Juumum ()
000 S¢ 000 o€ 000 o¥ 000 S 00005 000 i€ 000§ 000 o€ 000 0¢ 000 05
Umpmy mpdmun nUimbiubmuo
Umpmy nmlehuhuwnlfivel wilgunmnfm uwngy 64-00 v
upmyp (nyugnmmumn) nyugndynumd 1 nyugnuimlimnj ‘10
‘nyugnnhgfdo nmpughmpbmh Jugumnjmhmgyh
1 Yugumn] humuyme ‘ydnmgdmhb ‘glnnn
nyimunmy ‘Yuinmum pudgmumin nmhm3dmh Jdnfmpm>
dmpmy
(byhmedub (6hmodub (yhmouub
c04 g (6yhmodut 0 (6yhmodud Juwngp ymuhmumd hgp Umpmy mhdo thuBnmdmuhuf
mondy | oy | ondy | pondy | tghomig) | ndy | tgpomagn) | 0| ey | gtghomagf S Umpmy nmiehufuiiuel amphughmpbmh uunum
thuldmy | dwldmy thuldmy thuldmy (bnyyn thuldmy (bnyyn 9 (bny vhulumy (bnyyn «&h it mfelobmd gmhnmpymn hudnguo nmlehunngmmdnm>| o}
dqun) oge | dqun) oge | dqdn) oge | dgug) oge | unmamelul | dqudn) oge | unmnmelul s:mhi dqun) gge | unmnmelul wqﬁa i Ynmuinmim> «nynmp Yugnmufehufmumg 1 Juumun»
thultimy) thakimy) 501 thulmy) bryfy) ez | Mudemumun nmhm3umh ydnfmpmy nyuguqunmhdmnung
L74 SL1 Ll nmynm 1 nmenm nmhmnmdmhmuy
(6yhmeuub
€0 (Bdhmouat E07 | (Gyhmouut
(nungdn (Umbm (6yhmouutb (thuldmy \ (6yhmeuub | Ighumdifh) , (Uuldmy
dhufdmy m%ac (Umbmy h — by Ew_m M M&E §0 (munyy ) Ev.MMES by mudmgl nmpmughmpbmh Ydumgmh piundgn
by st nmunyy) | 3 Ighumdiyh) - Umbmy Gy g lghumuyh) |  dldmy (b dmbmy by Jugnmufehunye nmhmnpyy 3u n nmhmnpdy Lubgmu
Umbmy 00005 (dmbmy bnyy (Umbmy by | bgh ymunmumd) | nqughmp tiunmylind Jungp Yymuhmumd Jighm n gog ‘b
4 000 9% 000 0§ by biynmnad)
lnugnnmih) munmumd munmumd) ymunmumd)| dmbmy d 006 S¥
munmumd) 000 s¢
0£S €1 000 0¥ 005S¥ | hoocp 000 Sy | quannmuh)
059 €l
= S S L D
5 £ g E £ | S E 0 E = 5 o £
=& |25 = 2t |2 |2 |28 | 2E |23 = E 3
5 Z .w m = _u_m 3 .w m 2 E hw 5 W - W s W m = dugnhmngun Jugddun nmhmlungg >/
£ = 2 & e = = 8 o = = £ o E
= = = = c 5 < & =
— — = = = = =




5ot | 44D (Bhmouub (Byhmeuub | (Byhmeuut | (Byhmeuub
€03 §07 S0 (6yhmouut 504 S0 S04 | (Byhmodud
igpamagyy | R | |yt g0y | dgumge) | 3 tgumgt) | tghumgy) | 70
w utimy | om0 wc (hutdmy | tgpumigt) |7 H_. (hulimy | (huldmy | (huldmy |3 ighumdgh)|  (dmbmy dmpmy Yuhgfdo Yunan nyfmunmy Lubgmu
by ¥ by el by (dmbmy Rl bayy bnyy by (Umbmy [ bndy) 000 G|  ngughmp thunmylind dwngp ymuhmumd gz m3ndn 'm
:Ewh ) Umbmy 0005 uUmbmy whug) 0005 uUmbmy uUmbmy dmbmy whug)
O w 1hg) 1uhdn) 000¢ 1hig) whg) wihg) 000t
00s¢ 00s ¢ 00sc oos¢ 00s¢
Jundagn JugnmufehunyZ nmhmnpdy ()
A mupnmpymn dmpmy yhminpmun
thuBnmdmuhul ddthun nmhmugun dmpmy nmlehuhwnlfiuel
nmpbmnmhmuy n nmpmdghmpbmh Ylnan nyfimunmy
piudimh thuBnmdmuiul gmhbmngnmum dmpmy|
nmlehugmuedub Juudmhnguinun (nmnjnmunmhmmpmy cl
nyugnnunmh gmhnmpymn dpmpéudu 'unmbmhm
ydnfmpmy) nmpbmnmhmuy n nmpmughmpbmh
Yunnn nyimunmy mudgmumwun nmhm3dmh Jdnfmpm>
il il Wil IR Rl Il T G el e
d Uqu
twildmy) | dwlimy) | dwldmy) S:.Ea% thulimy) thuldmy) :EEM“Q uruldmy) “”.E“:W MH__“QM% thuldmy) mgreny dglanalrhmayh (9
000 0cl 000011 0000¢! 0000 000 05! 000 0Z! b 000 05! e 000 051
(Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy (i
nmunyy nmunelmh dulidm nunyy nunyy b nunyy nunyy Bl munyy hulm
thufdmy | dwldmy ! thulumy thuldmy 4 thuldmy thulumy - thuldmy o Umpmy Yugumn| humuyme (g
dnuy) dqug) dqun) bryy)
) ik 000 o0e | MV iy 000 oo | 1 unla) oo0ooe | M 000 005
000 0SE | 000 09¢ 000 05¢ 000 0sC 000 05C 000 05C 000 05T
(Umbmy (Umbmy (dmbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy
thulmy thuldmy thuldmy thuldmy thuldmy thufmy thuldmy unlmy vhulmy thuldmy | (nuylyn hgp) dmpmy JdgnuimLimn| (
ehu) bah) elul) bnyy) bnyy) bah) bnyy) Und) bnyy) bnyy) | 0000001
000 008 | 000009 | 000 00/ 000 00§ 000 005 000 009 000 005 000 006 000 00§ 000 005
3 3 S £ »
5 21 & E £ | L E 2 £ c| £ | ae
£ | e s > £ E £ g o 2 g £ E £ 2 = £E S
3 = s 5 = 535 s £ 3 E 515 g 3 s & M .m = dugnhmngun Jugdhun nmhmugg >/
= - N
§ |78 £ |"E|"2 |2 |"E|"S |72 § |+=E "
- i 5 = = = -




(6yhmeuut (6yhmeuut | (6yhmouub (6yhmguub | (6yhmedud | (6yhmeuub | (6yhmouub
€09 50 G207 501 50 £01 [oa}
Umbmy b b
i) | ey )| gty | CP a3 gy | gy |3 gy |7 | dmpmy hsfdo dunnn ndimnmy LuBgreu ngdahmy
(hufumy | " " (mbmy | (umbmy | T (Umbmy b | (umbmy | mbmy | (umbmy | T thunmytind dingp Ymuhmumd gog mindp 6Y-00z 2
dny Udmbmy 000 ¢ 000 6¢ bnyynnmih) | byynnmth) 000 I nyynnmh) | bnyynnmth) Unmih) | whdgnnmih) ooo i
bah) 0069 000 5! 000 51 000 51 000 G!1 000 0! 000 Z!
(Byhmoulub 3&3%%::& R_N_‘wﬂucu .\mc“ﬁo.ﬂ_:u EQJMH::& (Byhmeuub| (hmouub
€09 (Umbmy | (Umbmy (Umbmy 01 50 (Umbmy d fd iiilinii LiiiB d
ighumii) | Gganmaiy| ‘Bnunienty 3 Ighumuih) | Ighumdih) sl Inhumuyh) | 3 Inhumdih) qfumigty | 3 tqpumuigty | Gghnnmin) mpmy Ywhgldo Ylunnn nyimunmy Lubgmu nqughmp
(Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy thunmylind dwngp ymuhmumd goz nindp 64-go1 U
(Umbmy | 000 91 000 61 dnmi) dnmih) 000 91 i} rrnch] (Umbmy (Umbmy 000 91
bah) 000 9 ehu) 000 g | ehu) 000 8
000 0! 000 0! 000 0! 000 0!
(6yhmeuub
(6yhmouub (6yhmeuub | (Byhmedub | ¢0 1
(Byhmeuut S0 (hmedub 501 50 Ighumdih) | (6yhmeuub
£01 (dmbmy | (Jmbmy |§Ighumdyh)| 6/01 (Umbmy | Ighumdyh) | 3 Ighumdyh) | (mundy 50 (dmbmy dmpmy Yuhgfdo Ylnnn nyimunmy Lubgmu nqughmp
Ighumdyh) | hapnnmih) | haponmd) | (dufdmy | Ighumuyh) | hgpgnmih) | (tuldmy (wlumy thuldmy |3 Ighumdyh)| hgpnnmth) thunmytind dwnp Ymubmumd Zndn Bd-0g b
(dmbmy | 000 1! 000 ¥1 by (Umbmy 000 11 by by 1uhuy (Umbmy 000 11 L P DL
nuud) gos ¢ Umbmy elul) poo £ tUmbmy Umbmy dmbmy | 6gh) 000 9
elul) pos,/ elul) gog /| eul) posz | Dayy)
0sz S
(6yhmodub
a_sﬁ%u (thulidmy (6yhmeouub | (6yhmouub (6yhmouud | (Byhmedub | G0 3 (Byhmouub
€09 iy S0 509 (elmbem 501 S0 Inhumddh) 0
Ighumddfh) , (Umbmy |3 Ighumdyh)| Ighumdyh) N Ighumuyh) | 3 Ighumdifh) | (thuldmy s (Umbmy Umpmy Ywhgfdo Junnn nyimunmy Lubgmiu nqughmp
Umbmy dnmth) 3 Inhumuifh) .
(Umbmy b ehu)ooo g | (Umbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy by ehu) poo 8 thunmylnd Jwngp ymuhmumd gg ninydp 64-gz -d
dnu ndy) b b 000 0! N : Sy (Umbmy
9u3) 006 ¢ nyy) n4y) i) n4y) mbmy: | 43 o0
000 £ 000 § 000 § 000 G 000 S dnun)
00S €
3 = S c » =
£ E £ £ £
26|es| 2 |ee|el |22 |ef|ec |ecf| 2 |BFE
53 | 2 E = 2Ss |2E|SE |28 | 23 |2E 5 3 2
2 Z |~ 3 e S5 2 = 3 2 SRS 3 3 8 3 2 EE ddgnhmngun Ydqdihun nmhmlgg >/>
3 2| % = T |~ & = g > B & .
= = = = 2 S 5

= <y
=
5
<
3
=
3
—
3
P |
cl
S
=
cl
=2
c
s
=
3
=
S
c
d—




(6fhmguud

01 ik «Eﬁwa% Bﬁﬂ%ﬁ E“ws,“e@ a%m.w:% E%Mu%v
i | s | by |y tapumagy)| gy o sgamgn) |3ty | T ipumy| - qumbmy | dmomy unhafdo dunan ndimunmy uanu nadghmp
(thuldmy uUmbmy dnun) nudu3) .

iy whun) ndud) goo ¢ | (Umbmy | (Umbmy o (Umbmy |  (JUmbmy (Umbmy | nuu3) 000 ¥ thunmylnd Jwngp ymuhmumd g1 n3nyp 6Y-gg b
sty aomum whug) whug) 000 whug) whg) ooor whun)

000 000t 0002 000t 000¢
0oz!
(6yhmouub [l (byhmedub | (Byhmedub (6yhmodub | (B/hmeouub (6t fhmpuub

€01 by (dmbmy 50 501 (Umbmy 507 S0 (Umbmy S0 (Umbmy Umpmy Yunhafdo Yunnn ndfimdnmy LuBgmu ngdghmp
Ighumdyh) i whug) |3 Ighumdih) | Ighumdih) | whdg) | ighumdyh) | 3 lghumuygh) | whdg) | 3 Ighumdyh) | uhdg) R e T S
(uUrufmy - 000¢ (Umbmy | (dmbmy 000¢ (Umbmy |  (Umbmy 000¢ (Umbmy 000c
bnh) 009 han) 000 1 | han) 0oo 1 hap) ooo 1 | han) ooo 1 han) 0oo 1
(6ihmouub | (byhmouub (6yhmedub | (6yfhmeodub (6yhmedub | (Byhmeoudub (6yhmedub

€04 501 S0 501 507 50 S0

uUmb Umb Umb Umb, Umpmy Ywnhgfido Yunnn nyimunmy Lubgmu
Ighumudh) | tghumugh) &« St |1ty apumty a?h_ "™ tapumugh) | 3 ighumeh) q« St \ampumagy| L | e " “,_ﬂ_ .”H ,___Hc:acam i <7y
(tumy | (ufdmy | T 00 wputimy | humy | T 000 putimy | hutimy | 7Y 000 1) uimy quAlMmp tlunmytind tnap
dndg) pos | bady) 0os bnyy) oos | bndy) oos bnyu) oos | bady) 0os bnyy) oos
Jundgn Ydgnnmufehuny? nmhmnpyy 3u (g
(Bhmodut

€01 (Byhmodub | (6fhmouub (Byhmodub | (6hmeuub | (6yhmeuub | (6yhmeuut
Ighumdyh) | (Umbmy | (Umbmy 50 G207 P —— L 1 50 £07 S0 Wit
(rungug hg by |y Tapumdft) | Tghumddh) |y | R | 3 Ighumdh) | Tghumidh) |3 Tahumdgh) K] Umpmy Juhgfdo (unan nyfmnmy Lubgmu
thufdmy | pgungug) | grunmumd) | (Umbmy (Umbmy R (Umbmy (Umbmy | (Umbmyb | (UJmbmy uﬂ aac _M. ¥ ngughmp thunmylnd dwgp ymuhmumd Jighm n gog b

dnuy 000 I 000 S¥ | bnyynmnd) | nmnd) 005% bnyynmnd) | bayynmnd) | nynnmh) | nmnd)

Umbmy 000 5¢ 000 02 000 52 000 S¢ 00051 000 0¢
uny) ocse
=) 3 S £ » —

£ £ £ £ P E 5
3c|lef| 2 |oc |ek 22 |ef et |eE| 2 BT
5= 3 M 2 535 s £ 3 E B s 2 3 3 m.. M .m = dugnhmngun Jugddhuwn nmhmugg >f>
= N
£F |72 | g |"E|°2 |22 |°8|°2 |2 ¢ |F¢
= 2 = = = 5 -

Yugdimhmhmnd wind prudupmyunu




Umpmy mhdmun nyfmBrubmuo Umpmy nmfehupunlfiuel

uUmb
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Lsu aﬂw . wlgymin dgndamungh ndfmnun gmhnmpymn| g}
dpmpZudu wnmbmhm  mudquimhmhmnd nyimdmumg:
(Bhmodub | (Bihmeodut (6hmouub
(6yhmodub | (6yhmeuub 09 S0 S0
buyhmeuub Urfdm
( _ﬁw iy | imboey | . 50 09 | (ympmy | "a0medt) | i) i r M EL D)
3 Inhumuyh) | Inhumuyh) Y (halimy | (chufdmy WY hutimy Umpmy Yuhgfdo Ylnnn nyfmunmy Lubgnu
Inhumuyh) | 6ghnnmih) | brynmnd) nmnd) Umbmy bynmnd) %
mbmy | 000 91 000 67 (Umbmy | (Umbmy by bnyy Jynnmih) by P ngughmp thunmytind dwngp ymuhmumd Jlghm 1 0og
6ah) dnmth) dnmch) 000 9¢ Umbmyiu tUmbmy ke uUmbmy
o 000 0! 000 0! hugnnmun) | whdgnamy| 909 St uhugnnmn)
005 ¢! 005 ¢! 005 z!
(6yhmeuub | (Byhmeuut (6yhmeouub
bi/hmouub
i ERA (Byhmouuts | (6yhmeuut 509 50 50
Ighumuyh) by (Umbmy S0 so4 (Umbmy | Ighumuifh) | § Ighumdyh) | (Umbmy | 3 Ighumdyh) | (Umbmy dmpmy Yuhgfdo Yunnn nyimdnmy Lubgmu ngughmp
Wby by byynnmih) | 3 Inghumdyh) | Inhumdiyh) | dgdgnonmeh) | (uldmy (dwldmy dnmh) (thuldmy | bnyynnmdh) thunmylind Uinap ymuhmumd gog TEnUn 6U-00Z 9
doug) |ehu)gogg| 0005t | (dmbmy | (Umbmy 1000 €1 by by 000 01 by 00051 L
600 & elul) oo £ | eul) poo £ uUmbmy Umbmy uUmbmy
elul) pos £ | elul) 00 £ elul) 005 £
(6yhmeouub
€09 (thulimy ﬁmqam&%nc& E&Mﬁ@.ﬂ:& «m&w“c”:u (Byhmouub «93%“::&
“wwﬂﬁﬁ% :”.Hw_c (Umbmy |3 Ighumuyh)| Ighumuyh) | (Umbmy | Ighumuih) 5 va M: Jh) (Umbmy |4 lghumdyfh)| (Umbmy Umpmy Ywhgfdo dunnn nyfmdnmy Lubgmu nqughmp
ahiii nu3) ew)ooog | (Umbmy | (Umbmy | b6gh) oo 9| (Umbmy (Umbm 6gh) 000 9| (Umbmy | ehu) 0o0 8 thunmylnd Jwingp ymuhmumd goz m3ndp 64-001 U
umbmy) | 006 s nuu3) nulu3) i) | oo 8“ , nuu3)
000 ¥ 000 ¥ 000 ¥ 000 ¥
008 |
3 =] o £ »
5 2| s E £ | S E P £ c| £ % B
=& |28 = £E |2 | 22|28 | eE |22 = ]
2Z |~ 3 2 S 2 2 = 523 S os = 2 = 3 £ EE Udgnhmngun Yugdithun nmhmlgg >/>
=] o = = = = c = c = c
=] — = = 2 =] =

yuqdimhmhmnd wnind pudupmywnug




(tmouat | (6hmpdats | | (Bimeuat
(thuldmy | (tuldmy | (duldmy (thuldmy (thuldmy (Ufdmy 01 S0 €03 S0 (Urldmy
by by boyy by bayy by Inhumd Inhumd Ighumdi b
Umbmy) uUmbmy) Umbmy) Umbmy) uUmbmy) :3?“5 hﬁE:QﬂE ! Mﬂt:q“\ ¢ www“_ﬁﬁi ’ wh_:anh\ € :SM.HS Umpmy ytibmhub nydmundm iim (i
005 | 005 | 005 | 00§ | 005 | 00S | thufdmy | thuldmy | i) a % c thuldmy 005 !
eul) o7 | elul) 057 elul) 06/
(wb)g | (whb)g | (ub)g | (ub)g | (ub)g | (uwb)g | (ub)g | (wb)g | (ub)p | (wb)g | (uwb)g Umpmy Jubmhub nmhmimy6un (¢
(6yhmouub
(Uuldmy | (huldmy (Uuldmy (thuldmy mmaw ﬁ.“ﬁ..“s:& «mc__“q.” e E_W Mﬁw:uqa ) 3&#“”.. e
oty | gy | CP L CE L oy |y | T gty | |-y g | Umpmy ibmhub nddmundm
Umbmy Umbmy by dmbmy Umbmy Umbmy :mt p :5“ (mundy thulumy (munyy :3“:,“: Lulibmhub @nmutmwudm (nuhuwn nyYfmimhme Yighm 1
dqu) dquy) i g £ | datle) ope & dgun) dqun) daf Uruldmy bgh ldmy sl aoee| OF Umufehuhmmuudmm Jundymn) nyfmluyuhim umuel (z
005 € 005 € 005 € 005 € dmbmy) elul dmbmy) | Jmbmy | elul Umbmy)
05/ 1 082 1 whg) 05 1
Ge9c
(6yhmodub | (6yhmeuubd | (6yhmedub | (byhmeuub
(Umbmy | (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy <09 s0 c0J c0 (Umbmy Udmpmy Jubmhub
whug) 1whug) 1whg) whug) whdg) whug) Inhumdyh) | 3 Ighumdyh) | Ighumuyh) | 3 Ighumdyh) whug) nydmwudm Lulbmhub @nmdtimwundm nuhuwn nyimimhme
000¢ 000¢ 000¢ 000t 000t oooc (dmbmy | (dmbmy | (Umbmy | (dmbmy 000¢ 0z m3nyn Umulehuhmmudmn Jundymn nyimluyuhim ()
han) 000 1| han) ooo 1 |han) ooo 1| han) ooo 1 ;
Umpmy Yuwngp ymuhmumd hgp
nypm thuBnmdmuwl  ‘Jugnmulfehuhwnlhuel Jugnubmhub
LuhdtmUugun prudgnyunub nmhmnmmunZmn
1 mudquidgg nmpdmuno Yugnydmhmmnmyg
nyimlddupuinhm nmfehuhmnmén nmhmwnnm LUuhnunb| -4
nthuli 6Yynmpymn Jugquimhmhmnd dpmfehuumbmd
‘Umpmy nmlehuhwlhuel wiguumlgun Ubmhub nydmudm
mudemumunn npmhm3dmh Jdnimpmy amnjnmunimhmpmy
nyugnnmpimn 1w nbdmh gmnmpymn unmbmhn
% £ mw .mﬂ_ = E Ee) £ o= =3 v E
=5 |25 2 |eE |2eE |22 |eS5|eE |23 = E S
= = £ 2 25 2 E S E 2 E 2 3 — =" e 2 &
2Z | 23 £ S 2 S 3 53 s o3 2 S 3 & EE Udgnhmngun Yugdihun nmhmlng >/>
2 -y 2 = € 5 e = 3 =
— — = - 5 -

Yuguimhmhmnd wnind pruduhmyunuyg




(6yhmouut

Yuquimhmhmnd wind puduhmyunug

. (Byhmedub | (6yhmoudub
S04 . . ; ”
Inhumuyh) so S0 S04 (1) J feh Tuel
i (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy | Ighumdih) | 3 Ighumdyh)|  (Umbmy Umpmy mhumun nyimbiubmde Umpmy nmlehupulhu
b SE: nunyy thuldmy thuldmy munyy thulumy thulumy thuldmy (Umbmy (Umbmy thuldmy | nmpBiuinmp (pmh) n nmpBmnmhmdy Yugnmulehulmumg ‘N
il chuldmy bnyy) bny) thuldmy bnyy) bnyy) bny) nunyy munyy byy) nmiehudmumhmnyg (JunZgpmuy) Junnbnmygbuy
diuhimy whdg) | 000005 | 00000 whdg) | 000005 | 00000s | 000005 | wwldmy | dwuldmy | 000005 nmhmyBmdmumd mudgmumun nmhm3dmh Jdnfmpm>
dnuny | 0000SC 000052 whdg) whg)
00058 0000s¢ 0000sT
(6ilhmouud (6yhmedutb (Byhmeuub (6ihmedub (Byhmeuub (6ihmedut dmpmy yimngdqp thuBnmdmthufl
§04 507 : 501 : s wudmin nYimBubmuo Umpmy nmiehuhwlfiuel
Igpumdh) (Umbmy | (Umbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy lqpumdyh) [=31] Ighumddh) G0 3 Inprumdyh) n ny umpmy .
P dnmuh) Onmuh) Unmth) dnmih) dnmh) (Umbm 7 Ighumdyh). . g Ighumdyh) ik wignémnmhmuy mufehulmumg (Yugnmuduwnhmudhyp| ‘9|
3;&: 0000! 00001 00001 00001 00001 @Eﬁc (Umbmy gq&: (Umbmy siifigsini) Jugnyndmun nyimlnueldn dpmiehuumbmd) undmuwn
000 ¢ o00C bnyy) 000 § e bnyy) 000 S 00061 -dmunmludmp mudgmumin nmhm3dmh Ydnfmpm>
Umpmy mhumun nyimBiubmdo Umpmy wilgduimpmuwn
mufehuhunlfuel wigguubmurbo mudgnpunmhnm
(6yhmeuutb | (Bifhmedub (6yhmeuut | (Byhmeuut | (6yhmeuub | (Gyhmeuub ndfmpuyd nmn, ngn3ny ‘muugnBmelndguub
504 $01 507 50 §04 s0 B dgnmufehulmu mh
(Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy nmpBwwnmp Yugnn me n
Hﬁﬁ“_&u ﬁﬁ“ﬁ\ vulimy) | druimy) | huidmy) | hufimy) quaﬁn“\e ! ﬂwﬂ% ﬁwﬂﬁs * ﬁﬁu& dwimy) | ampdmnmh Jign@nmumnm pmh gmichudimndm| -Gy
000 00! 000 00! 000 00! 000 00! b b g 000 00! Yugndnmumm pmh nmZn nyfmdnmdnm pmh nmén
munyy) | nunyy) munyy) munyy) munyy) nunyy)
000 05 000 05 000 0S 000 06 000 05 000 05 nyimdnmumm gmhbnmub hudnguo ngmuu (Umunmhnm
‘UnmZnmnyb) duggynmidydun| Jugdimhmhmnd
emhhublnd prupbmh Ydnfmpmy nmihudp
(mundy | (qundy | (qundy | (qundy | (pundy | (qundy | (undy | (qundy | (pundy | (mundy | (qungy ulibmpub
dwfdmy) | dwidmy) | dwldmy) | dwlidmy) | dwidmy) | dwlidmy) | dwldmy) | dwlidmy) | dwlidmy) | dwuldmy) thulmy) nmliehumughmpbmh dy 3 Iggmdmun 7 Ignfémdmugn
05! 051 051 051 05! 051 0s! 05! 05! 051 0s! Tuyhmubmhub Lugmumu Ubmhub nydmudm nelq (g
(bndyn | (bnyynr | (byyn (bnyyn (bnyyn (bnyyn (bnyyn (bndy (bndyn (bnyyn (bnyyn
wnmnmelul | unmnmelul | wunmnamelul | wnmamelul | wnmnmelul | wunmnmelul | wunmnmelul | muunmnmelul | unmameluf| wnmnmeluf | wnmnmelul dmpmy Jugnhmnmymh nufmubmhub hdmunmi (g
thuldmy thulumy thufdmy thufdmy thuldmy thuldmy thulimy thuldmy uwldmy thufdmy thufumy nmy yugnhmnmy
dquy) 6/¢ | dqun) gz¢ | dgdn) 6ze | dqug) 6ze | dnug) 6z | dqun) Gze | dqun) gze | dqun) /e | dqun) oze | dgun) 6ze | dgun) 6z
= 3 S £ »
5 £ | 5 £ £ | o E 2 £ =l E |wge
=& |25 = | 2E | e & 2l leg | eE | 2 = ]
=3 |2E| 5 |25 |ZE|SE|2E |23 |2 | 2 &
o = = 3 £a s 2 Bt 53 - 3 = _W = 3 £ EE Uugnhmngwun Yugdihun nmhmlng S5
M ISy M W c ..M.._ c 2 c 5 cr




{(bynmhmpel zZ0Z°01'10

Umbmy b | (Umbmy b Umb b b b b
«qaeﬁé m\a H& m_‘ % aﬂy Eﬂw@: b @s :ﬁ? b «ua aﬂ_? &aﬂﬂ\:w b @aﬂ“ﬂy @%ﬁvﬂ b «“a _HU; EH:M: munnp 3 830 Ypw) Umpmy (dqnymin nmpnuap
aac%mh aaﬁa& “%Q 61 %Q e s o il T K i 4 5 oF nmhmpiud dpmfehuumbmd) ymun nmpndgp ‘mmumn
ooz | 0005 00051 | 0005! 00051 00051 ooost | oo Sbitaming il Tomaldh ek
(Umbmy b | (Umbmy b | (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy | (Umbmyb | (Umbmy | (Umbmyb | (Jmbmy (Umbmy :(dnmhmhel
ndynnmh) | niynnmih) | ddnnmib) | gmnd) | bayygnm) | bayynnmih) | ayynnmih) | bogynnm) | ndyanm) | bagygnme) | gmnd) zzoz'01°10 méndp 3 8qp Ypw) umpmy Ydynumdgbul
00051 00051 000 61 000 0¢ 00051 000 61 000 sI 00051 00051 000 GI 000 oz 1 Yimmumn ‘Jdynumd ‘yhquauhndb ‘yghumdmh (|
Umpmy mhdmun nyimbBiubmde Umpmy nmiehuhwlfuel
nmiehungmuguub Yunhgfdo nmlehulmumg mhmelng| "ot
nmphmithmnmpymn pudemumun nmhm3dmh Jdnfmpm>
Jmb, b (Umbmy Umpmy mpdmun
(Umbmy (Umbmy h:dqac (Umbmy (dmbmy ES&S“ n | (dmbmy _— (Umbmy (Umbmy (Udmbmy nyimBhubmuo umpmy nmiehuhulfuel wlgn6mnmhmuy|
wn
N% ,%M Mwhﬁw QMQ M_‘N N“M_E uﬁhﬁw Eaae“ ul) Maiﬁ thulumy) “whﬂ.w NNM_MH N“M_ﬁ mufehuumhmuy nmfehuhmnmén unmy ol
0% wog kit 000 0S1 n nmhmhynnjqun mudgmumun nmhm3dmh Jdnimpm>
(nudidp | (udidp | (quidp | (quip | (quglfp | (qudidn | (qudidn (nuyidn
dnmih) | dnmn) | dnmn) dnmiy) | dnmn) | dnmun) | Gneun) mﬁ% dnmuh) ﬁﬁw_ ﬁwmﬂ Umpmy
000000 | 000000 | 000000 | 000000 | 000000 | 000000 | 000000 000 000 Yugnunmnmpbgugb Lubgmu nqdghmp Ighm 64-my oy (v
000000 0! 000000 011000000 0!
0! 0! 0l 0l 0! 0l 0l 0l
ui
o | sl o eton e e | i o i e | austan | T i oo | g e Umpmy yugnunmnmpbrdgb
Lub U 3 6y-m
0000002 | 000000 | 2°0000< | 000000£ | 0000004 | 000000£ | (0 | 0000002 | 0 | 0000002 | 0000007 ubgmu nqughmp my 1 Mndp 6Y-my / (¢
e | | | o | e | T | | | | [
4y nyy nyy iy, nuy yy y Yy 4y nyy, y TuiSigr nestbinin g 2ol Bmys (2
0000005 | 0000006 | 0000005 | 000000S | V0O0000S | D00000S | 0000005 | V00000S | 000000S | 000000S | 0000005
(Umbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy (Umbmy (Umbmy (dmbmy (Umbmy
vuldmy | dwldmy | doldmy | dwlimy | dwiimy | duidmy | duimy HUW.H: whulilmy ﬁnﬁﬂc ﬁmwﬂc
by by by by by gy ooty | %h o LT Py e.._m% by %h% umpmy Yugnunmnmpbaunb
quyldp | nuylyp nuiip nuylp nuilp nuiip nuylp uylp Lubgmiu nqughmp my g Ményp by-my ¢ ()
whun) 1uhun) 1uhun)
why) whug) whuy) whug) whdg) whun) whg) whug) aonnaes | oaapaes
000005C | 00000SZ | DOO0OSZ | D000OSE | 0OOCOSE | VOO 0V0OSE | 000 00ST qooense 000005¢ & g
Umpmy mhdmun nYimBiubmdo Umpmy nmfehuhunlhuel
nmpeuubmyme 1 nmphughmpbmh nmumnmpbaugb| -g)
duhmnnmp mudemumun nmhm3dmh Jdnimpm>
=) = - o ™
-4 £ c E s
2e|lef| 2 |et|el |28 |8 |et || 2 |2€
S3 |2ZE| S 25 |ZE|SE|2E| 33 |EBE)| 2 &
2z |~ 3 2 S,z | 23 5 3 SN = B S 3 £ EE dugnhmngun Jugdihun nmhmlgg >
= £ 5 S = - B &£ = € 3 B =
= s, = = S 5
- - = = = -

Yugdimhmhmnd wnind muduhmyunuyg,




{(Bynmhmhel zzoz'01'10 Munwnp 3 8qp Yp)
Umpmy Yuwngp ymuhmumd hgp dmpmy nmfehuhwlhuel
nmphdghmpbmh nmiehulmumg Ylnnn nyimdnmy

(Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy
dnmeh) | aneh) | Gnmuh) dnmh) dnmih) dnmeh) | dnmih) dnmih) dnmth) dnmth) dnmth) nynubgn (Imfumugn d-g¢ Jigdmm 6y-y Jugdpaiun)| -
0000! | 0000! 000 01 000 01 000 01 000 01 000 0! 000 01 000 01 000 01 000 0! nyfmugpg mudgndemumun nmpeuubmunbo thunmytind
6yhmumy nywhgldo Imfhuin 6amgnm Lubuwnmp
mufehulmumg Junnn nyfmdnmy mudgmumun ydnfmpmy
:(6ynmhmhel zzoz"01"10 Munwp J 8qp Ypru)
Umpmy Juwingp ymuhmumd hap dmpmy nmiehuhunlhuel
(Umbmy | (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy (Udmbmy (Umbmy (Umbmy (Umbmy nmpmudghmpbmh nmlehulmume Yunnn nyimunmy
dnmeh) dnmuh) dnmth) dnmih) dnmuh) dnmh) dnmih) dnmh) dnmth) dnmh) dnmth) nynubgn (Imfumdgn d-j¢ Yugdpgunhuy 64-1 Yyndlmp)| - Iz
0000t | oooot | 00001 000 0! 000 0! 000 01 000 01 000 0! 000 01 000 01 0000: | ndfmumpm mudgndemumun nmpguubmutbo thunmytind
6yhmumy nywnhgfdo Imfhin Gnmenm Lubuwnmp
mufehulmumg Jlunnn nyfmunmy mudgmumun Jdnimpmy
(Umbmy (Umbmy «M“”H* H:SHWNN (Umbmy «“HNH\: (Umbmy (Umbmy (Umbmy «MH”HA__ n“w““
d mdmm
M“__MQMQ:N MHM:M%“ dhufimy) whug) thulumy) dhufimy) tuldmy) :.EESc_w SM%&H%; ki) hilg) dmpmy Jdpuhm nyimdmhmunngy (¢
000 051 000 00¢ o 0o 000 05! oo ool 400,00 o ; 000 05! 000 00cC
2 =] = s »
5 £ 5 E £ | 5 E P £ = 5 b
=& | e s = 2E |  E T |e g | eE o 2 Z £ B
>3 | 3§ > =5 | 2E|SE | 2E 23 | 8BS e 2 &
2z |~ 3 2 52 | 53 5a S 5 8 2 3 £ E E dugnhmngun Jugdthuin nmhmlgg >S5
S5 gl 5 'S =z B = e g = T =
= — = = = 5 =

1L cacl
=
15
=
=
3
=y
3
=
(=
S
=
cl
=2
c
s
=
3
=
5
=
d.




